Paoxo I'.M.,
YUUTEIb HAaYaJIbHBIX KJIACCOB MEPBOU KaTeropuu
rumHaszuu Ne 2 r. Conuropcka

KBH nmo maTemMaTHuke BO 2 KJjacce

BueknaccHoe MepornpuaTie o MaTeMaTUKe

IIe.m;: AKTHUBH3alUs ITIO3HABATCIIBHOTO HHTCPCCA I[GTCfI K NU3YYCHHUIO MATCMATHKH, CO,ZIGI\;ICTBI/IG
Pa3BUTHUIO MATCMATUYICCKUX CITOCOOHOCTEH.

3agaum:

e (opMHUPOBATH YMEHUS IPUMEHSATD MTOJTYUEHHBIE Ha YPOKAX 3HAHUS B HECTAHIAPTHOM
CUTYyalllH;
® pa3BUBATh PE€Ub JIETEH, MATEMAaTUUECKOE MBIIUICHUE, BHUMAHUE, [1aMSATh;,

¢ BOCIIMTBIBATH YYBCTBO B3aMMOIIOMOIIHN B ITPOICCCC KOJJICKTUBHOI'O TBOPYCCTBA
YHqaluxcs, IIPUBUBATH HHTCPCC K MATCMATHKC.

MarepuajibHOe 00e4neYyeHue: KOMIBIOTEP, MPE3EHTALHS.

IIpaBuiia urpbl: BEIOUPAETCS YETHIPE KOMAaH/bI IO D YEJIOBEK. 3a KaKIbIi MPaBUIIbHBIN
OTBET KOMaH a Mojay4yaeT Oayuisl. BeiurpsiBaeT komanaa, KoTopas HabepeT HauboJbIee
KOJIMUYECTBO 0aslIoB.

Xoa urpsl

Yumureas. Jloporue pedsital CeroHst Mbl ¢ BAMU BCTPETUIIMCH, YTOOBI IPOBECTH 3aCEIaHUE
KJ1yOa Becenbix U HaxoauuBbix — KBH. D1a urpa j1ist yMHBIX ¥ HaXOUUBBIX,
BEJIMKOIYIIHBIX, TOOpBIX U 4yTKuX. Ceroans cocroutcst He coBceM o0buHb KBH, a TypHup
mobutenen npekpacHoi Hayku — matemaTuku. (Caaiin 1)

Yuureab. PedsiTa, kKak BBl JymMaeTe, 3a4eM HY)KHO 3HaTh MaTeMaTUKY?

Y4enuk 1. bes cuéra He OyeT Ha yJuIile CBETa.
be3 cuéra He MOXKET NOAHATHCS paKeTa.

Yuenuk 2. be3 cuéra nucpMo He HAUIET apecara.
W B ipsATKH CHITPATh HE CYyMEIOT pedsiTa.

Yuenuk 3. 3anoMHHTE BCe, YTO 0€3 TOYHOrO CUETA

He cnBunetcs ¢ mecTa robast padora!

Yuureas. Bpems, B KOTOpO€ MbI )KUBEM, HA3bIBAIOT 3POM MaTeMaTU3allui 3HaHUM. be3s
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MaTeMaTUKH, 0€3 3HaHUs €€ 3aKOHOB HEBO3MOYKHO 3aIlyCTUTh KOCMUYECKUN KOpadIib,
CIPOEKTUPOBATH SAEPHBIN peaKkTop, MPOJIOKUTh JOPOTry, paboTaTh Ha (hepme, B OJIE,
Marasuse. [103ToMy MaTeMaTuKy CIipaBeUIMBO Ha3bIBAIOT HAPHIIEH HAYK, 30J0THIM KIIFOUOM,
6€3 KOTOPOro HE OTKPOEIIb ABEPU HU B (PU3UKY, HU B XUMUIO, HU B TeXHUKY. 1, kpome 3T0TO,
MAaTEeMaTUKY YK€ 3aT€M YUUTh ciieyeT, ropopui M. B. JIoMmoHOCOB, 4TO OHA yM B IOPSIAOK
MPUBOJIUT.

«Marematuka napuia Bcex Hayk». Tak cuuTan MHOTHE U3BECTHBIE YUEHBIE, TUCATEIN U
XYZOKHUKU. B CBO€i1 )KN3HU BbI, HABEPHOE, HEOJJHOKPATHO CJIBIILIAIN BHICKA3bIBAHUS
BEJIMKUX JIIOAEH 0 MaTeMaTuke. BOoT 1 ceroHs Mbl NO3HAKOMHUMCS C HEKOTOPBIMU U3 HUX.

(Caaiig 2)

“MaremMaTHKa OTKPbIBAET CBOM TaliHbI TOJIBKO TOMY, KTO 3AaHUMAETCS €10 ¢ YUCTOM
JII000BBIO, PA/IU €€ COOCTBEHHOM KPacoThl” ApXxumesn

“Beanuue 4ejJ0BeKa — B €ro crmocooHocT MbicauTh”. Bie3 Ilackauab
“H bb e
pHUpoaa roBOPUT HA sA3bIKe MaTeMaTuku”. I'annieo I'aqnien

Yuurens. Haim copeBHOBaHUA — 3TO, IPEXKIE Bcero — urpa. JpyxentoOHOe OTHOUIEHUE
B KBHe — 3ako0H. B 3T0i1 uirpe mposBISAIOTCSA BCE JIYUIIME Ka4eCTBA HAIIMX YYACTHUKOB:
FOMOp; CHOCOOHOCTh OLIEHUTh IIYTKY JPYroro; TOBapHUILECTBO; HAXOUYUBOCTh. OLIEHUBATH
Hallle COpPEBHOBaHUE OY/IeT BCE3HAIOIIEE U CIIpaBeJIUBEMIIIee KIOpU (ITPECTABICHHUE KIOPH ).
W nycth cuiibHEN kunut 60proa,
Octpeli COpeBHOBAHUE.
VYcnex pemaet He cyan0a,
A TONBKO Balllk 3HAHUS.

Hepsrlii koukypce — «[IPUBETCTBUE KOMAH/I». (Caaiig 3)

Yuurenn. Komaumsr PEIITAIOT TIPUMEPBI U Y3HAIOT HA3BAHUE KOMAH]T.
(Canaiin 4)
20+2-4-18+1=  50+4-6-48+4=

30+3-6-27+2=  40+2-4-38+3=

KanumaH komaHOb! 1: Haimia komanaa: «/IBaxkJipl 1Bay.

Kanuman xomanowl 2: Bac npueTcTByeT Komanaa «IIsarepoukm.
Kanuman xomanowr 3: Haa komaHaa: «3BE3I0YKAY.

Kanuman kxomarnowt 4: Bac npuBeTCTBYeT KOMaH1a « MBICTUTETN

Bropoit konkypc — «PASMHUHKA.

Yuurens. /[aBalite ¢ BAMU HEMHOI'O pa30MHEMCS U HAYHEM HAlllM COCTA3aHUS C PELICHUs
3a7a4 (KOMaHbI BRICTYIAIOT T10 KPEOHIO).

(Cnaiin 5)

1) [Toxg mybom nBOE ManbIIIehH



CoOpanu 40 xenynei.

OnuH cobpai 15 nuie.

A CKOJIBKO ITYK Apyroi Maneim? (25)
(Caaiin 6)

2) Bot nBaauarth 3aiiyat

[To mopoxke uayT.

3a HUMH BAOTOHKY
[IlecTHamate OETYT.

Tak cKOJBKO K BCETro

[To nopoxke JiecHOU

ToponuTcs B Koty

Baiuniiek 3umoni? (36)

(Caaiin 7)

3) B xuocke mkonbpHUIA Jlroamuia.
Terpaneit 30 mTyk Kynuia.

B 6 Terpansx yxxe Hanucana.

A cKoJIbKO UX He HaunHana? (24)
(Caain 8)

4) TpakTop MEIJICHHO TOI3ET,
20 OpeBeH OH BE3ET.

COpocuB 3 6peBHa Ha CTpoOiike,
[ToBeser Toraa on ckosbko? (17)

Tpernii konkype — «<OTTAJTAU PEBYChI».

Yuureab. Uncna q004T NpATaThCs MKy OYKBaMHU M BMECTE C HUMHU COCTAaBIIATh CJIOBA.
A BOT B Kakue CJI0Ba IOTaIM YHCIIa, BB Y3HAETE, eClM pasragaere pedycel. (Caaiia 9)

1) Bo7—-Bocemb; 2) 75 —cembs; 3)Ilo 2 n—mnonBan;, 4) 100 sHKa.
5) IIpel00 1 ; 6) I1a 3 oT; 7) Kuc . ; 8) 100 1 6;

YerpepThlii KoHKype — «MATMTUECKUIT KBAJIPATY
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areiii koukypce — «OPYUTHI, BITEPE/!»
Yuurenb. BMecTo BONpOCUTEIBHBIX 3HAKOB MOCTABUTH 3HAKH «1» U «-» TaK, YTOOBI
HOJYYHIIUCh BepHble paBeHcTBa. (Coaiin 11)



1)
2)
3)

4?727673?5=10
8?717?7?5?79=10
157977 =13

4) 202326 =17

5)

427676 =30

6) 3727875 =40

lecroit koHKypc — «JIOT'OI'PUDbI»

Yuurenas. B nepBoﬁ qacTHu JIOFOFpI/I(i)a HaJI10 J0TradaTbCs, O KaKOM CJIOBC 'OBOPUTCA. 3areM B
O0TralaHHOC CJIOBO BCTaBUTDH IIO6aBO‘{HO OIHY HUJIN OABC 6YKBI>I H IIOJIYYUTb HOBOC CJIOBO.

1)

2)

3)

(Caaiig 13)
S — uudpa menpiue 10,
Mens Tebe JIeTKO HalTH.
Ho eciu 6ykBe «5»
[Ipukaxenis psiAOM BCTATh:
51 — Bce: orel,  ThI, U Aeayka, U MaTh! (Cemb — cembsi).

(Caaiing 14)

S HenmroOuMast OlleHKa B JHEBHUKE,

N3-3a MEHS y IKOJIBHUKOB MPAYHEET BCA MPUPOJA,
Ho ecin BHYTph MeHs ocTaBUTh «E»,

To cpeau sxenckoro s poxaa. (sa — [leBa)

(Caaiig 15)

C OykBoit «P» — C OBIIBI CTPUTYT,

B HUTH nipOoUYHBIE NIPAYT.

A 6e3 «P» — HyxxHa aj1s cuéra,

Hudpoii Ob1Th - €€ padota. (LlepcTh — mecTs)

Ceabmoii konkype — « BECEJIASI IMMPAMMIA».

Pemm npumepsl 1 3apucyii nupamuay. Yucia pacnoioxkuTe Mo YObIBaHUIO Tak, YTOOBI B

BEpILIMHE ObIJIO HauMeHbIee uyncio. Kaxaoe 4ncio uMeeT CBoil 1iBET

1.72+19+8+1= Kpacusiit
2. 33+7+41+49= Kénteiit
3.37+34+3+6= 3enéHbrit
4.25+5+16 +4= Cunuit

BocbMoii konkype — «HAWJI BAKOHOMEPHOCTb»
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[Ipounraiite yncnoBou psa. Hanaure 3akOHOMEpHOCTD. JloONUIIATE YACIOBOU Psij 1O
KOHIIA , BCTABUB €IIE TPU YHCIIA.

1. 32,28,24,20,16,...,...,...
2. 25,26,27,35,36,37,...,...,...
7.162432,...,...,...
HesaTnblilt kKOHKYpC — «["OJIOBOJIOMKI»
1. B xBajapare paccTaBbTE€ Ha €ro CTOpOHAaX § TOUYEK TaK, YTOOBI Ha KaXJA0W CTOPOHE OBLIO

3 TOYKH.
2. [lepenoxkute OHY MAJIOYKY TaK, YTOOBI TOMHUK OBLI IEPEBEPHYT B APYTYIO CTOPOHY.

Yuurens. Jloporue pedsita!l Bol Bce ceroins moka3aiu, 4YTo JOOUTE MAaTEMATHKY U XOPOIIO
€€ 3Haere.
Ceifuac »KI0pM OLIEHUT BAIIW 3HAHUS.

Harpaxjaenue nodeauresieil AMIIOMAMM.

OTBETHI TS KIOPH .

1.«3HAKOMCTBO KOMAaHI.

3a mpaBuiabHbIH oTBeT —1 6amut.  OtBersi: 1) 1; 2)2; 3)3; 4) 4.

2. «PazsMuHKa»

3a mpaBuibHbIN oTBeT — 1 Oayut.  Otsetsl: 1) 25; 2)36; 3)24; 4)17.

3. «Otragai pedycy»

3a mpaBuibHBINA O0TBET — 1 6amn.  OtBeThl: 1)Bocemb; 2)cembs; 3)monBan; 4) CTOSHKA,

5) mpecrout; 6) maTpuoOT; 7) KUCTOYKA; 8) CTOJIO.



4. «Maruyeckuii KBaapaT»
3a npaBWIbHBIN 0TBET — 1 Oa

OrtBeT:
10 9 [10[5
8 4 |8 |12
1116 11(6 |7

5. <OPYJUTHI, BIIEPE! ».

3a npaBWIbHBIN OTBET — 1 Oai.

1)422?6737?5=10 OrTBer:
2)8?1?27?5?9=10 OrTBer:
3)15? 9? 7=13 OrtBeT:
4) 20? 3? 6=17 OrtgerT:
5)42 76 76 =30 Ortser:
6) 37 78 ?5=40 Ortser:

6. «JIOTOT'PUDBIY.

(4+2+6+3-5=10)
(8-1+7+5-9=10)
(15-9+7=13)
(20+3-6)=17
(42-6-6=30)

(37+8-5=40)

3a npaBwibHbBIN oTBET — 1 O6amn. Oteetsl: 1) Cemb—cembs; 2)/Ba—aBe; 3)lllepcTb—ImecTs.

7. «<BECEJIAS IMPAMUIKA». 3a Kax10e npaBuibHOe 3a1anue —1 6.(scero 5 6.)

1)100—KP. 3)80---3e.
2)90 K. 4)50--- Tos.

8.«HAVMIN 3AKOHOMEPHOCTby

3a npaBWIbHBIN OTBET — 1 Oai.

32,28,24,20,16,... (Otser: 12 ,8,4 )
25,26,27,35,36,37,... (Otger: 45 46, 47)
16,24,32,... (Otser: 40,48,56)

/N




9. «['010BOTOMKI
3a mpaBWIBHBIN OTBET — 1 6a.
OTBETHI:

/ /N




